

全市中小学征文大赛开始啦

滨州市作家协会小作家分会与本报联合主办,不收参赛费

本报4月22日讯(记者 张雪丽) 由滨州市作家协会小作家分会与本报联合主办的“小作家杯”征文大赛活动开始啦,滨州市(包括各县区)的小学生(3年级以上)及初中生均可参加,报名截至6月30日。

为鼓励少年文学创作,繁荣和发展少年文学,推出后备作家新秀,表彰和激励优秀少年作家,滨州市作家协会小作家分会联合本

报开展“小作家杯”征文大赛活动。所有文学作品和作文均可报送,但必须是原创作品,题材、体裁不限,一律不收参赛费。

通过初评的学生将顺利进入复评,复评根据作品择优筛选,对体现时代精神、塑造少年儿童新人形象、为广大少年儿童所喜闻乐见题材的作品,评委会将重点关注。

评委会对所有参选的少年作者的作品进行终评,分为小学一组

(小学3、4年级)、小学二组(小学5、6年级)、初中组三个组别,最终遴选出特等奖、一、二、三等奖和优秀奖,分别颁发奖品和荣誉证书。对获得2012年度“小作家杯”的获奖者,拟定由小作家协会联合出版社出版《优秀少年作家精品选》,文集同时附作者简介、照片、作家评语、获奖情况介绍。

“小作家杯”征文大赛报名截至6月30日,7月份开始初评、复

评、终评。9月份出版文集。评选结果在新闻媒体张榜公布,并举行隆重的颁奖典礼。

参加“小作家杯”征文大赛者,请将本人作品、联系方式、个人简介以及照片(生活照或艺术照最佳)、所在学校、地址、电话等以电子邮件方式直接发到滨州市小作家协会邮箱,也可由学校组织集体参赛,学校统一报送学生参赛作品。

联系电话:0543-5082477

15726492282(郑老师 王老师)

0543-3211123

投稿邮箱:小学一组:bzxzj001@163.com

小学二组:bzxzj002@163.com

初中组:bzxzj003@163.com

地址:滨州市黄河五路渤海九路东20米路南彭家居委会滨州小作家协会办公室

滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦八楼齐鲁晚报今日滨州

新用热单位开户 须本月底前办理

中海放鱼 10万尾

21日上午,中海风景区月亮湾现场人潮涌动,数百市民在此放养甲鱼、草鱼、鲫鱼、鳙鱼、鲢鱼、锦鲤、锦鲫等苗种10万尾。由山东省海洋与渔业厅和滨州市政府共同举办的首届“山东·滨州渔业节”4月21日在中海启动,以“涵养渔业资源,共建生态滨州”为主题,活动将持续到6月底,增殖放流和渔业资源修复将由海洋扩展到内陆和城市水系。

通讯员 张振东 刘和平 记者 王晓霜 于荣花 摄影报道

本报4月22日讯(记者 张凯)

记者从滨州市城区防汛与供热工程建设指挥部获悉,根据《滨州市供热管理办法》第三十八条关于用热单位新开户截止时间的规定及2012年4月8日市城区集中供热

专题会议通知,结合市城区供热管网改造工程规划及建设的实际需要,新用热单位应于2012年4月30日前同相关热力公司签定供热开户合同,逾期本年度不再予以办理。

铁路建设 >>

德大铁路滨州段 争取年内铺轨

本报4月22日讯(通讯员 胡志国 吴德全 记者 孙珊) 20日,记者从全市铁路工作会议上获悉,“十二五”后三年铁路工作具体目标是基本建成德大、黄大、寿邹、滨港线、惠民专用线及相关站场,动工开建济滨城际轨道交通项目,推进济东线电气化改造工程、济南至滨州铁路、滨州至沧州铁路项目建设前期研究工作。其中,德大铁路滨州段争取年内形成铺轨条件,黄大、寿邹铁路则计划年内开工。

德大铁路工程于2010年7月29日在滨州市率先开工以来至3月底,土方工程完成610万方,占设计数量842万方的72.5%。

滨州站、阳信站扩增建设已获铁道部批复。滨州站由原设计6000平方米提高至12000平方米,阳信站由原3000平方米提高至5000平方米。

市政府《关于认真落实十届人大一次会议《政府工作报告》目标任务的通知》确定了“德大铁路滨州段年内形成铺轨条件,滨州站力争年内完成设计招标和基础工程”的目标。

黄大、寿邹铁路则计划年内开工建设,无棣、沾化、滨城、邹平、博兴等县区要进一步深入了解铁路的设计方案、工作计划和进度安排,及时做好项目征地拆迁及补偿安置工作。

买洋水果,得自己查看进口文件

超市称:是不是洋水果,得到总公司查看相关证件



贴有英文标签的“洋水果”。见习记者 杨玉龙 摄

部门进行。”这家超市负责人告诉记者。“我们经营与采购分离,分工明确,采购会对产品进行考察,产品进口过来会有进关证、进口检验检疫证明,这些都不在超市陈列,可以在总公司索取,但具体哪一类产品的资料索取比较麻烦。”

“进口水果要有进关证、进口检验检疫证明,市民单从外观和成分上是很难分辨洋水果的。”滨城区工商行政管理局消保科高科长告诉记者,“我们会尽快对各大超市进口水果进行检查,查处欺诈消费者的销售假进口水果商家,维护好消费者的合法权益。”

合法权益。”

编后语:

要到总公司查看相关进口文件才能辨别真假洋水果,听起来合乎情理,其实是对超市诚信经营的拷问——消费者的知情权应该是“信手拈来”,而不应该被束之高阁。

“瓶内天然气

不能用光了”



“现在汽车油改气很受欢迎,改装的车载气瓶就属于特种设备。”20日下午,省特种设备检验研究院滨州分院将特种设备安全知识带进社区,受到居民的欢迎。

“瓶内天然气不得用尽,需留0.1MPa以上气压;气瓶的复合材料严禁划伤、磕碰、以及酸腐蚀;气瓶所处后备箱内尽可能不用电器元件。”工作人员的一番讲解,让不少市民学到了安全知识。

见习记者 杨青 摄影报道